

- ఊరూరా సామాహిక వ్రతాలు
- అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు

## వరలక్ష్మి నమోస్తుతే..



ఎంజీఎం సెంటర్లోని రాజరాజేశ్వరి ఆలయంలో..

నమస్తే నెట్వర్క్, ఆగస్టు 16: వరాచిచ్చే తల్లి మహాలక్ష్మిని మహిళలు భక్తిభ్రమణి అలాగే ఆరాధించారు. శ్రావణ రెండో శుక్ల వారాన్ని పురస్కరించుకొని ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా ఆలయాల్లో సామాహిక వరలక్ష్మి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అమ్మవారికి అభిషేకాలతోపాటు కుంకుమార్చన పూజలు చేశారు. ముక్తయదుపలు వాయిదాలు ఇచ్చి పుష్ప కున్నారు. ఆలయాల భక్తులతో కీటికీటాలూడాయి. మహిళలు ఇండ్లలో అమ్మ వారి చిత్రపటాలు, విగ్రహాల తీర్చి, వైద్యం సమర్పించి పూజలు చేశారు. అష్టేశ్వరాలతో, అయ్యారోగాలతో విలసిల్లాలని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. సాభాగ్యాన్ని ప్రసాదించే తమ కుటుంబ సభ్యులను కల్లగా చూడాలని వేడుకున్నారు. భూపాలవల్లిలోని శ్రీకృష్ణ గీతా మందిరం, కాళేశ్వరంలోని కాళేశ్వర ముక్తేశ్వర స్వామి, వరంగల్లోని భద్రకాళి, హనుమంకొండలోని వేయి స్తంభాల రుద్రేశ్వరాలయం, తదితర ఆలయాలలో అత్యధిక మహిళలతో సామాహికంగా వరలక్ష్మి ప్రత్యేక పూజలు చేయించారు.



ప్రత్యేకాలంకరణలో భద్రకాళి అమ్మవారు



ఆలయంలో అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు బారులు తీసిన భక్తులు



## హనుమికాండలో ఈఫిల్ టవర్ ఏర్పాటు

బాలసముద్రం జంక్షన్లో మినీ టవర్ ఏర్పాటు

వరంగల్, ఆగస్టు 16 : నగరంలోని బాలసముద్రం జంక్షన్లో ఈఫిల్ టవర్ను ఏర్పాటు చేశారు. వరంగల్లో రూ. 8కోట్లతో 19 జంక్షన్లను సుందరికరిస్తున్నారు. ఈ జంక్షన్లలో పలు విధాల ఏర్పాటుకు సివిల్ పనులు వేగంగా సాగుతున్నాయి. దీనిలో భాగంగా బాలసముద్రం జంక్షన్లో ఈఫిల్ టవర్ను ఏర్పాటు చేశారు. అలంకార జంక్షన్లో డౌన్ డ్రైఫ్ట్ స్పృక్రారింబుల విగ్రహం పెట్టారు. ఫాతిమా జంక్షన్లో ఇద్దరు వివారాలు స్థాపించి, చదువుకుంటున్న బోమ్మలు, ఎస్ఎస్ఎం క్లబ్ జంక్షన్లో చెయ్యి బొమ్మలు నిర్మించారు. టీటీడీ కళ్యాణ మండపం జంక్షన్లో శంఖుస్థాపన నిర్వహించే కళ్యాణండాన్ని ఏర్పాటు చేయనున్నారు. వడ్డేపల్లి చెరువు వద్ద కొంగం బొమ్మలు ఇలా నగరంలో సుందరికరణ పనులను బద్రియా అధికారులు వేగంగా చేస్తున్నారు.

హనుమంకొండలో ఈఫిల్ టవర్ నమోనాను ఏర్పాటు చేసిన బద్రియా అధికారులు

## మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి

- విషజ్వాలను ప్రాంతాల వారిగా గుర్తించాలి
- వైద్యాధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలి
- వరంగల్ కలెక్టర్ సత్య శారద
- ఎంజీఎంహెచ్. కే.ఎస్. సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ల నందరం



వరంగల్ చౌరస్తా, ఆగస్టు 16: ఉత్తర తెలంగాణకు పెద్ద డిక్యుగా ఉన్న ఎంజీఎం దవాఖానలో పేదలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని వరంగల్ కలెక్టర్ శారద సత్య శారద వైద్యాధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం ఆమె ఎంజీఎంహెచ్.కే.ఎస్. సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ను సందర్శించారు. దవాఖానలో హాజరైన వైద్య సేవలకు ముందు, రోగులకు అందుతున్న వైద్య సేవలపై ఎంజీఎం ఇన్-చార్జ్ సూపరింటెండెంట్ కలెక్టర్ కే.ఎస్. సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్, విభాగాధిపతులను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని ప్రభుత్వ హాస్పిటల్లలో మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించేందుకు సమన్వయంతో ముందుతరంగా కలెక్టర్ వైద్యులకు సూచించారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలోపాటు ఉత్తర తెలంగాణవ్యాప్తంగా డెంగ్యూ, మలేరియా, టైఫాయిడ్, విషజ్వాలలు ఏ ప్రాంతం నుంచి ఎక్కువగా సమాధిపుతున్నాయోని వివరాలను అందించాలి

ఎంజీఎం వైద్యాధికారులతో మాట్లాడి వివరాలు తెలుసుకుంటున్న కలెక్టర్ శారద సత్యశారద న్నారు. దవాఖానల్లో సరిపడా మందుల నిల్వలను అందుబాటులో ఉంచుకోవాలన్నారు. హాస్పిటల్ విస్తీర్ణం ప్రకారం 120 కెమిరాలు అవసరం ఉన్నాయని, ప్రస్తుతం 45 కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. త్వరలోనే నిధులు మంజూరు చేస్తామన్నారు. దవాఖాన ఆస్పత్రి రక్షణ, రోగుల భద్రతా విషయంలో నిర్వహించే సంస్థ బాధ్యత వహించాలని, జూనియర్ డాక్టర్లతోపాటు సెక్యూరిటీ, శానిటరీ, పేషెంట్ కేర్ సిబ్బందికి వేర్వేరుగా భద్రతా అంశాలపై కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. అనంతరం కేఎస్. కాకతీయ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ను సందర్శించి వైద్య సేవలపై ఆరా తీశారు. ఎంజీఎం హెచ్.కే.ఎస్. ల్యాబ్లో యంత్రాల కొరత తీర్చేందుకు విభాగాల వారి గా ల్యాబ్ సేవలను సూచించి స్పెషాలిటీకి మార్పు దానిని గల అవకాశాలను పరిశీలించాలని ఆదేశించారు.

## తీగలు కిందకు.. తగిలితే పాకు!

పత్తి చేసులో విద్యుత్ తీగలు ఇలా కిందకు వేరుతుతూ ప్రమాదకరంగా మారాయి. గాలిమీదమా రానికీ విద్యుత్ స్తంభం ఒలిగి నెల రోజులైనా ఇప్పటికీ సరిచేయలేదు. దీంతో భయంభయంగా చేసుకు పురుగు మందు కొట్టాల్సి వస్తున్నదని రైతు బోడ రాజు ఆవేదన వ్యక్తంచేస్తున్నాడు. ఆదమ రిస్కే ప్రజలతో పాటు మూగజీవాలు విద్యుద్దాహాతానికి గురయ్యే ప్రమాదం ఉందని, వెంటనే అధికారులు స్పందించి తీగలను సరిచేయాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

పత్తి చేసులో ప్రమాదకరంగా విద్యుత్ స్తంభం



■ మరో మహిళా పరాధి  
■ మెడికల్ కళాశాలలో ఉద్యోగాలిస్సాన్నిని డబ్బలు పంపాలి

నర్సంపేట, ఆగస్టు 16: నర్సంపేట పట్టణంలోని ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలో టెంట్-స్టాఫ్లో ఉద్యోగాలిస్సాన్నిని డబ్బలు పంపాలి అనే డిమాండ్ను పట్టుకున్నారు. వైద్య కళాశాలలో టెంట్-స్టాఫ్లో ఉద్యోగాల నియామకాన్ని నవోదయ ఏజెన్సీకి అప్పగించారు. అయితే ఉద్యోగాల నియామకం కోసం డబ్బులు పంపాలి చేస్తున్నారని ఆరోపణలు వచ్చాయి. దీంతో కలెక్టర్ విచారణ జరిపించగా డబ్బులు పంపాలి చేసినట్లు విచారణలో తేలింది. ఈ క్రమంలో నవోదయ ఏజెన్సీ సభ్యులు పథకం ప్రకారం డబ్బులు పంపాలి చేస్తున్న వారిని వలసల్ని పట్టుకున్నారు. ఉద్యోగాల ఏజెన్సీలకు ఉద్యోగాలని ఒకటితో పోన్ చేయించగా మూడు రోజులు నుంచి చేయించగా మూడు రోజులు నుంచి తీసుకుంటున్నారు. చివరికి శుక్రవారం కలిసి రూ. 10 వేలు తీసుకున్నారు. అనంతరం ఇద్దరిని పట్టుకొని పోలీసులకు అప్పగించారు, ఓ మహిళా పరాధిని నవోదయ ఏజెన్సీ నిర్వాహకుడు కుమార్ తిలిపారు.

# నమస్తే తెలంగాణ జనగామ

5 | వరంగల్, శనివారం 17 ఆగస్టు 2024 | JANAGAON

చెత్త సేకరణ వివరాలు తెలుసుకునేందుకు గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయానికి శ్రీకారం చుట్టండి. ప్రతి రోజూ ఎక్కడినుంచి ఎంత చెత్త సేకరిస్తున్నామనే కచ్చితమైన సమాచారమేమీ లేక సేకరణ లక్ష్యం వంద శాతం నెరవేరడం లేదు. ఈక్రమంలో సాంకేతికను అందించుచు కుంటూ ఆర్ఎఫ్ఐడి ట్రాకింగ్ సిస్టమ్ ద్వారా లెక్కలు తేల్చే నిలవేద్దారు. ప్రయోగాత్మకంగా కమ్యూనిటీ జోన్లలో ఈ కార్యక్రమం అమలువుతుండగా త్వరలో గ్రేటర్ అంతటా ప్రారంభించి ప్రతిరోజూ ఎన్ని ఇళ్ల నుంచి ఎంత సేకరిస్తున్నారనే వివరాలు తెలుసుకునే అవకాశం ఉంటుంది.



చెత్త సేకరించిన తర్వాత స్వాగర్లను ఆర్ఎఫ్ఐడి ట్యాగ్తో స్వాగర్లను చేస్తున్న పాలకుడు కాల్కుడు, (ఇన్సైట్) పాపు వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ఆర్ఎఫ్ఐడి స్వాగర్

# చెత్త సేకరణ లెక్క పక్కాగా

- ఆర్ఎఫ్ఐడి ట్రాకింగ్తో తేలనున్న వివరాలు
- ప్రయోగాత్మకంగా కమ్యూనిటీ జోన్లలో అమలు
- 11వేల పాపులలో స్వాగర్ల ఏర్పాటు
- త్వరలో గ్రేటర్ అంతటా ప్రారంభం

దీని కమండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ (ఇన్సైట్)లో అనుసంధానం చేసి చెత్త సేకరణ ఇళ్లను గుర్తిస్తున్నారు. దీనివల్ల ప్రతి రోజూ ఎన్ని గృహాల నుంచి చెత్త సేకరిస్తున్నారనే లెక్కలు పక్కాగా తెలుసుకుంటారు. ఏ ప్రాంతం నుంచి ఎక్కువ చెత్త వస్తున్నదనే సమాచారాన్ని తెలుసుకోవచ్చు.

గ్రేటర్ వరంగల్లో చెత్త సేకరణ లెక్క అప్లై చేస్తున్నాం. రోజుకు ఎన్ని ఇళ్లలో చెత్త సేకరణ జరుగుతున్నది? ఎక్కడినుంచి ఎంత వస్తున్నది? అనే లెక్కలు కాంప్యూటర్ వద్ద లెపు. రోజుకు 450 మెట్రిక్ టన్నుల చెత్త వస్తున్నదన్న గుర్తి లెక్క మాత్రమే ఉంది. గ్రేటర్లోని సుమారు 2.70 లక్షల గృహాల నుంచి ప్రతి రోజూ చెత్త సేకరించాల్సి ఉంది. అయితే ప్రతిరోజూ ఎన్ని గృహాల నుంచి చెత్త సేకరిస్తున్నారనే దానిపై ఆధారాలు ఉండాలి. ప్రస్తుతం చెత్త సేకరణ జరుగుతున్న దాన్ని సమాచారం ఐసీసీటి అందుతున్నది. త్వరలో ప్రతి రోజూ కమ్యూనిటీ జోన్లో అమలు చేస్తున్న చెత్త సేకరణ ట్రాకింగ్ విధానాన్ని త్వరలో గ్రేటర్లో అమలు చేస్తున్నాం. ఇంటిగ్రే

తీరును పరిశీలించిన తర్వాత ప్రతి ఇంటికి ట్యాగ్ ఏర్పాటుచేసి చెత్త సేకరించనున్నారు. స్వచ్ఛ అభివృద్ధి కేటాయింబిన గృహాల నుంచి చెత్త సేకరణ జరిగిందా? లేదా అనే విషయం ట్రాకింగ్ ద్వారా తెలియనుంది. కమ్యూనిటీ జోన్లో అమలు చేస్తున్న ఆర్ఎఫ్ఐడి ట్రాకింగ్లో భాగంగా 11వేల పాపులకు స్వాగర్ల ఏర్పాటు చేశారు. దీంతో పాటు చెత్త సేకరించే కార్యక్రమం ఐసీసీటి ప్రతినిధులు ఆర్ఎఫ్ఐడి ట్యాగ్ యంత్రాలను అందజేశారు. వారం రోజులుగా వీరు చెత్తను సేకరించిన తర్వాత ట్యాగ్ ఐసీసీటి ద్వారా పాపు ముందున్న ట్యాగ్ను స్కాన్ చేస్తున్నారు. దీంతో ప్రతిరోజూ ఎన్ని పాపుల నుంచి చెత్త సేకరణ జరుగుతున్నదన్న సమాచారం ఐసీసీటి అందుతున్నది. ప్రయోగాత్మకంగా కమ్యూనిటీ జోన్లో అమలు చేస్తున్న చెత్త సేకరణ ట్రాకింగ్ విధానాన్ని త్వరలో గ్రేటర్లో అమలు చేస్తున్నాం. ఇంటిగ్రే

## విషజ్వరంతో నిండు గల్బణి మృతి

వాణిజ్య ఆగస్టు 16 : మండల పరిధిలోని కొంగాల గ్రామానికి చెందిన మొదల లక్ష్మి (27) విషజ్వరంతో బాధ పడుతూ గురువారం సాయంత్రం మృతి చెందింది. మృతురాలి బంధువుల కథనం ప్రకారం.. కొంగాల గ్రామానికి చెందిన మొదల ప్రసాద్ భార్య లక్ష్మి నిండు గల్బణి ఊరికి ప్రసాద్ తోమ్మిది రోజుల క్రితం జ్వరం వచ్చింది. దీంతో వాణిజ్యంలో రెండు రోజులు స్వేచ్ఛం పొందింది. జ్వరం తగ్గకపోవడంతో ఏటూరునాగారంలో మరో నాలుగు రోజులు వైద్యం చేయించుకుంది. అయితే జ్వరం తగ్గకపోవడంతో కేఎస్. కాకతీయ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్లో చేర్చారు. అయితే జ్వరం తగ్గకపోవడంతో వరంగల్ ఎంజీఎంహెచ్.కే.ఎస్. హాస్పిటల్లో చేర్చారు. అయితే జ్వరం తగ్గకపోవడంతో వరంగల్ గైన వైద్యం కోసం కుటుంబ సభ్యులు ఆమెను అంబులెన్సులో భద్రాచలంకి తరలించారు. అక్కడ లక్ష్మి నిండు గల్బణి కావడంతో భద్రాచలంలోని

ఓ. ప్రైవేట్ దవాఖానలో సీజేఐయర్ చేసి బిడ్డను కాపాడారు. చికిత్స పొందుతూ లక్ష్మి మృతి చెందింది. కాగా, మొదల లక్ష్మి మృతితో పుట్టిన బిడ్డ తల్లిద్రవము దూరం వైద్యం పొందింది. తక్కువ బరువుతో పుట్టిన బిడ్డకు భద్రాచలం ఏరియా వైద్యశాలలో చికిత్స అందిస్తున్నారు. అయితే, జ్వరాలు సోకి వరుసగా మృతి చెందుతుండడం తో స్థానికంగా భయాందోళనలు నెలకొన్నాయి. కొంగాల గైన వైద్యం కోసం కుటుంబ సభ్యులు ఆమెను అంబులెన్సులో భద్రాచలంకి తరలించారు. అక్కడ లక్ష్మి నిండు గల్బణి కావడంతో భద్రాచలంలో చికిత్స



లక్ష్మి (పైలో)



ములుగుకు వచ్చే జాకారం మంచి నీటి బావి

ములుగు, ఆగస్టు 16 (నమస్తే తెలంగాణ): జాతీయ రహదారి విస్తరణ పనులు చేపట్టిన కాంట్లాక్టర్ నిర్మాణంతో ములుగు జిల్లా కేంద్రం లోని పలు కాలనీలకు నల్లలు బందయ్యాయి. దీంతో 20 రోజులుగా ప్రజలు తాగు నీరు, గృహ అవసరాలకు బద్ధులయ్యారు. 20 ఏళ్ల క్రితం ములుగు గ్రామానికి మంచి నీటి అందించేందుకు జాకారం గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో ప్రత్యేకంగా మంచి నీటి బావిని తవ్వించి గట్టుమట్ట అలయం వద్ద వాటిని ట్యాంకులు నిర్మించారు. అక్కడి నుంచి వైట్లైన్ ఏర్పాటు చేసి జీవీ అధ్యక్షులతో నల్లల ద్వారా మంచి నీటిని అందించారు. ఆరేళ్ల క్రితం మిషన్ భగీరథ నల్లలు బిగించిన తర్వాత అన్ని కాలనీలకు మిషన్ భగీరథ నీళ్ల వస్తున్నాయి. అయితే ప్రేమ్ నగర్, బివర్వకాలనీ, గొల్లవాడ, ఎస్సీ కాలనీ, ప్రగతి నగర్ కాలనీ ప్రజలకు ఈ నీటితో

పాటు పాత వైట్లైన్ నుంచి వచ్చే జాకారం నీళ్ల కూడా సరఫరా అవుతుండగా, దీన్నే వారు తాగునీరుగా ఉపయోగిస్తున్నారు. గట్టుమట్ట మూల మలుపు వద్ద ఎన్.హెచ్. విస్తరణ పనుల్లో భాగంగా అడ్డుగా వచ్చిన జాకారం వైట్లైన్లను జీవీతో తీసి వక్కకు పడేశారు. కాంట్లాక్టర్ నిర్వహణలో 20 రోజులుగా పలు కాలనీలకు జాకారం నుంచి నీరు సరఫరా అవుతుండడం లేదు. మిషన్ భగీరథ నీళ్లను గృహ అవసరాలకు మాత్రమే వినియోగిస్తున్నారు. పైగా అవి చాలినన్ని రావడం లేదు. వైట్లైన్లకు మరమ్మత్తులు చేయాలంటే రూ. 9ల క్షల వరకు ఖర్చవుతుందని, ప్రస్తుతం జీవీతో

## నేడు వైద్య సేవలు బండ్

వరంగల్ చౌరస్తా, ఆగస్టు 16: వేజవ్యాప్తంగా వైద్యులు, వైద్య విద్యార్థులు, సిబ్బందిపై జరుగుతున్న దాడులను ఖండిస్తూ ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ జాతీయ కమిటీ పిలుపు మేరకు శనివారం బండ్ పాటిస్తున్నట్లు ఐఎంపి వరంగల్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ అనంద్ తిలకా తెలిపారు. నేడు ఉదయం 8 నుంచి 18వ తేదీ ఉదయం 6 గంటల వరకు వైద్య ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా పరిధిలోని సుమారు 400 హాస్పిటల్లలో పాటు ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ వైద్య కళాశాల విద్యార్థులు సైతం బండ్

## మెరుగైన వైద్యం అందించాలి

ములుగు, ఆగస్టు 16 (నమస్తే తెలంగాణ): ములుగు జిల్లాలో సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉంటూ డెంగ్యూ, మలేరియా, టైఫాయిడ్ వంటి విష జ్వరాలకు వైద్యులు మెరుగైన చికిత్స అందించాలని రాష్ట్ర వైద్యారోగ్యశాఖ అడిషనల్ డైరెక్టర్ అమర్ సింగ్ ఆహ్వానించారు. శుక్రవారం ఆయన డిఎంహెచ్.కే.ఎస్. అల్లెం అప్పయ్యతో కలిసి ములుగు ప్రభుత్వ దవాఖాన, పద్మా వీహెచ్.ఎస్. పోచాపూర్లో ఏర్పాటు చేసిన కంప్యూటర్ దవాఖానను సందర్శించారు. రోగులకు అందుతున్న వైద్యాన్ని పరిశీలించడంతో పాటు వాటిని మాట్లాడి ఆరోగ్య పరిస్థితులను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. రాష్ట్రంలో ఎక్కడా లేని విధంగా కంప్యూటర్ ద్వారా దవాఖాన ఏర్పాటు చేసి, వైద్య సేవలు అందించడంపై జిల్లా యంత్రాంగాన్ని ఆయన అభినందించారు. ఆర్ఎంహెచ్. ప్రవీణ్ కుమార్, మెడికల్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ మోహన్ లాల్, జోనల్ మలేరియా ఆఫీసర్ సునీల్, వైద్యులు మధు, జనీ, నాగయ్య, మలేరియా ఆఫీసర్ దుర్గారావు ఉన్నారు.



ములుగు దవాఖానలో మందులను పరిశీలిస్తున్న అమర్ సింగ్

**ఉత్తమ అవార్డు గ్రహీతకు సుభాకాంక్షలు**

వైద్య విద్యను అభ్యసించేందుకు ముందుగా ముఖ్యమంత్రి నుండి అవార్డును పొందాలి. ఈ అవార్డును పొందేందుకు ప్రతి ఏటా ముఖ్యమంత్రి అవార్డును ప్రకటిస్తారు. ఈ అవార్డును పొందేందుకు ప్రతి ఏటా ముఖ్యమంత్రి అవార్డును ప్రకటిస్తారు.

**రాజ్ కేంద్రం శుభాకాంక్షలు**

మా ప్రాంతంలోని ప్రజలకు ముఖ్యమంత్రి అవార్డును ప్రకటిస్తారు. ఈ అవార్డును పొందేందుకు ప్రతి ఏటా ముఖ్యమంత్రి అవార్డును ప్రకటిస్తారు.

**ఉత్తమ అవార్డు గ్రహీతకు సుభాకాంక్షలు**

వైద్య విద్యను అభ్యసించేందుకు ముందుగా ముఖ్యమంత్రి నుండి అవార్డును పొందాలి. ఈ అవార్డును పొందేందుకు ప్రతి ఏటా ముఖ్యమంత్రి అవార్డును ప్రకటిస్తారు.

**ఉత్తమ అవార్డు గ్రహీతకు సుభాకాంక్షలు**

వైద్య విద్యను అభ్యసించేందుకు ముందుగా ముఖ్యమంత్రి నుండి అవార్డును పొందాలి. ఈ అవార్డును పొందేందుకు ప్రతి ఏటా ముఖ్యమంత్రి అవార్డును ప్రకటిస్తారు.

**ఉత్తమ అవార్డు గ్రహీతకు సుభాకాంక్షలు**

వైద్య విద్యను అభ్యసించేందుకు ముందుగా ముఖ్యమంత్రి నుండి అవార్డును పొందాలి. ఈ అవార్డును పొందేందుకు ప్రతి ఏటా ముఖ్యమంత్రి అవార్డును ప్రకటిస్తారు.

**ఇంజనీరింగ్ విభాగం**

GWMC, వరంగల్

**ఉత్తమ అవార్డు గ్రహీతకు సుభాకాంక్షలు**

వైద్య విద్యను అభ్యసించేందుకు ముందుగా ముఖ్యమంత్రి నుండి అవార్డును పొందాలి. ఈ అవార్డును పొందేందుకు ప్రతి ఏటా ముఖ్యమంత్రి అవార్డును ప్రకటిస్తారు.

**ఉత్తమ అవార్డు గ్రహీతకు సుభాకాంక్షలు**

వైద్య విద్యను అభ్యసించేందుకు ముందుగా ముఖ్యమంత్రి నుండి అవార్డును పొందాలి. ఈ అవార్డును పొందేందుకు ప్రతి ఏటా ముఖ్యమంత్రి అవార్డును ప్రకటిస్తారు.